佳木斯市姜永莲抚养脑瘫继子25年

"不觉得苦和累我们是温馨一家人"

生活报讯 (见习记者刘维娜 记者李 丹)从2014年开始,省妇联组织发动全 省各地共寻找揭晓各层级最美家庭16万 余户,从中推选黑龙江省最美家庭800 户、全国最美家庭193户。让我们走近他 们,礼赞龙江最美家庭。

"杨杨,帮我买瓶醋啦!"说话的女人 叫姜永莲,而她口中的杨杨就是她患有脑 瘫的继子赵杨。姜永莲与赵杨的爸爸登 记结婚时,她就已经知道赵杨患病了,但 她还是义无反顾地嫁给了赵杨的爸爸。 从此,姜永莲和赵杨便结下了母子情缘。 近日,生活报记者采访了姜永莲,听她讲 述了他们一家人的温馨生活。



丈夫去世留下脑瘫继子

今年36岁的赵杨,因为小时候的一场意外患 上了脑瘫,他与姜永莲是没有血缘关系的母子,却 有着深厚的感情。"他11岁时来到我身边,从那时 起就都是我照顾他。"姜永莲告诉记者,"他刚来时 腿是软的,没有力气,我就每天督促他锻炼。"为了 赵杨,姜永莲请了半年假在家里专心照顾他。每 天都要看着赵杨练习走路,"他有时候走走就没劲 儿了,我要一直看着他,在他没力气的时候扶着 他,要不该摔倒了。"姜永莲说,"我从来没觉得孩 子是负担,天天领着他走,他的身体也一天比一天 硬实。虽然现在也不像正常人那么结实,但他能 走能溜达了。"

姜永莲和赵杨的爸爸结婚没两年,赵杨的爸 爸就患上了重病,全家都要靠姜永莲一个人支 撑。"最难的时候,我一天要打两份工,到家时都半 夜了。"虽然生活并不富裕,但是快乐却从未缺席。 "我爱人唱歌可好听了,他是一个乐观的人,总爱唱 歌给我听。"可惜,天有不测风云,5年前赵杨的爸 爸去世了,姜永莲遭受到了前所未有的打击。"我那 时候太伤心了,精神都有点恍惚。"姜永莲告诉生活 报记者,"当时好多人和我说,我这个身体状况照顾 不来赵杨了,让我把孩子送走。我还没反驳呢,孩 子听见了就说'阿姨,我不走'。那时候我这心啊特 别酸楚,我就哭对孩子说'不走,咱不走'。"

与他相依为命、相互温暖

姜永莲就和赵杨相依为 命了。虽然姜永莲从没 的感动。"有一天,他突 然间就整了一盆热水端 过来了,让我泡泡脚,我 当时眼泪就下来了。没 想到过了十天半个月他 又整一回,一直到现在, 他想起来就给我打热

"阿姨对我好,给我 买衣服、做饭,我感谢 她。"当赵杨用不标准的 发音艰难地表达自己对 姜永莲的感谢时,姜永 莲欣慰地笑了。这些的一家人。"

赵杨的爸爸走后, 年,经过姜永莲的悉心 照料,赵杨已经可以自 己走到楼下去溜达儿 了。不仅如此,姜永莲 这些年一直在教赵杨花 钱,"他现在不但能帮我 买点油盐酱醋,还能自 己买点小零食。"姜永莲 感慨地说,"我总有老的 那一天,但是会花钱就 不怕饿着他,我也就放 心了。'

> 对身边的人说,"咱不管 心我,相互温暖,我不觉 得苦和累,我们是温馨



龙江彩民再创佳绩 福彩大奖燃爆金秋

8月24日晚,快乐8游戏第 2021226期开奖,我省哈尔滨市 彩民中得选十玩法头奖1注,奖 金500万元,这是我省今年快乐 8游戏中出的第2个500万元大 奖。同日,双色球游戏第 2021096期开奖,我省绥化市北 林区彩民中得双色球一等奖1 注,奖金564万多元,这是我省今 年双色球游戏中出的第22个一

当期快乐8游戏大奖出自哈尔滨 市木兰县第23018607号福彩销 售站,中奖彩票为一张金额2元的 机选票。双色球游戏一等奖出自 绥化市北林区第23235670号福 彩销售站,中奖彩票是一张金额 为10元的机选票。

在此,省福彩中心特别提醒 中奖彩民,根据《彩票管理条例》 相关规定,彩票中奖者应当自开 奖之日起60个自然日内,持中奖

根据省福彩中心数据检索, 彩票到指定地点兑奖,逾期不兑 奖的视为弃奖,弃奖的奖金将纳 入彩票公益金。期待两位中奖者 尽快到省福彩中心兑奖,也提醒 各位彩民朋友,一定记得妥善保 管彩票,及时兑奖,中奖不易,干 万不要错失了到手的好运。

> 福彩和幸运相遇,机会和爱 心相伴。今天您购买福彩快乐8 和双色球了吗?希望每一位彩民 都能像这两位大奖得主一样成为

900 900	26 N用版版版 19161721222 39484959696	67273	M 2021	7 11 14 15 26	开癸日期: 第
医配号码个数	中党注數 (注)	単注中交金額 (元)	24	中癸注款 (注)	单注中奖金额
10	2	5000000.0	-等文	13	56405
9	87	8000.0	=4%	91	11438
8	1276	800.0	三等文	2458	3000
7	12513	80.0	四等文	107427	200
6	80595	5.0	五等奖	1756843	10
	338447	3.0	六等奖	16605396	5
5					

去聚餐途中拐个弯儿

顺便"带走"2669万元双色球大奖

8月8日,双色球2021089期, 河北省邯郸市丛台区中柳西街环球 中心 13100648 号福彩站,一位购 彩者5倍投注2注单式号码,命中5 向销售员提出打5倍! 注一等奖,收获奖金2669万元。第 金。

时间,朋友们陆续抵达饭店,唯独他想好了,投资拓展生意规模!" 迟迟不见踪影。原来,就在赶往饭

手换了两次,直到第三组号码出现 销售员问:"这两注可以吗?"他对第 三次机选出的号码表示满意,直接

二天下午,大奖得主来到河北省福 球开奖结果,"第二注红球、蓝球全 彩中心领取了税后2135万余元奖 中了,一等奖奖金533万,5注就是 2600多万! 当时我连税后奖金都 据大奖得主讲,8月8日这天, 算好了,扣除20%的税后能拿到 他和几个朋友约好聚餐,到了约定 2135万。至于奖金的用途,我早就

对福利彩票的公益属性,大奖 店的路上,他看到一家福彩站点,临 得主给予了高度评价:"我知道福利 时拐弯儿走进去,因为来不及看号, 彩票是公益事业,国家发行它就是 号码,他感觉不太中意,干脆自己动 帮助贫困孩子。每年寒暑假,我和

就让销售员随意机选了两注双色 为了帮助那些生活困难的群体。其 爱心人士都自发组织给孩子们送去 球。看了一眼屏幕上机选出的两注 实这些年来我也在尽自己的所能去 学习用品。"

B034-F144-D999-B742-49AD-D95C-7502 中国福利彩票〈双色球〉 01 07 08 12 19 23-04 2 01 02 07 13 23 24-12 奖池余额: 932658139.00元 验票码:B794C566-AC367062-1A17EFF3-728F7453

据福彩双色球微信公众号

营口小伙中得 "富贵有余"头奖3万元

8月21日,辽宁营口鲅鱼圈区海东富吉小 区的345号投注站传出中奖喜讯,该站一位彩 友中得刮刮乐"富贵有余"头奖,获奖金3万 元。23日上午,中奖者小李(化姓)办理了兑

了解,"90后"小李是位老彩友,在福彩 众多玩法中,最喜欢玩的就是刮刮乐彩票,每次 购彩都能收获小奖。

中奖当天,小李吃过午饭便来到附近的投 注站购彩。他先是买了5张"发奖金"彩票,第 一张就中了10元钱。之后,他用中来的10元 钱又换了5张"富贵有余"彩票刮起来。让小李 没想到的是,当他把最后一张"富贵有余"彩票 的覆盖层刮开后,票面上赫然出现了一条"鲤 鱼"。"鲤鱼"图案是"富贵有余"票种头奖的图 符,在得到销售员的肯定后,小李才敢相信自己 真的中了3万元大奖!

据辽宁福彩微信公众号



助农电商平台

回馈生活报读者

简包装喝好茶

价格一降到底/免费包邮

目前可正常工作生活。 腹痛、腹泻持续5年

原价25.9元/盒 特惠:买2盒送1盒



原价98元/盒 特惠:买1盒送1盒

正山小种:158元/250克 赠送:98元大红袍/250克 [略 13613600156

正山小种伴手礼礼盒 98元/盒(150克)

生活报中缝阅读指南 个人求职免费刊登 老年公寓专栏 搬家专栏 助农专栏──武夷山茶场 、周一到周日 丢失声明、公告专栏 7、周一到周日: 房产公示专栏

有温度的报纸

有价值的便民信息

就看生活报

11葉13796106320

遭遇"凶险性前置胎盘" 加压缝合术快速止血保母子平安

琳)近年来,再生育孕产妇数量明显增 绪,详细讲解病情风险及相关治疗方法, "凶险"的孕妇。 34岁的孕妇小丽在4年前经历过一 脉通路、术前麻醉师会诊。

次剖宫产,此次妊娠为试管婴儿。6月 再次就诊于哈医大一院。入院后,产科 院,和健康的新生儿一起回家了。

生活报讯(胡菲菲 周汐遥 记者周 医生们一边安抚孕妇及家属的紧张情 多,而不少危险的妊娠合并症也在威胁着 一边积极地为小丽施行急诊剖宫产的术 再生育孕产妇及胎儿的生命。近日,哈医 前准备。由于该类疾病术中容易出现危 大一院南岗院区产科就迎来了一名病情 及生命的大出血情况,术前医疗小组积 极联系输血科为小丽备血、建立多条静

要抓紧进行手术治疗。该院脊柱侧

弯矫治中心手术团队为患者进行了

高难度的后路脊柱侧弯矫正植骨融

后,小雨目前已恢复正常步行状态并

经过围手术期的护理与康复治疗

鉴于"凶险性前置胎盘"术中出血迅 末,小丽正处于妊娠29周+,因阴道流血 猛,产科医生们严阵以待。术中经过和 来到哈医大一院急诊,急诊产科彩超显 预料的一样,胎盘覆盖子宫瘢痕处,并且 示,胎盘位置很低,就像树根一样植入在 伴有胎盘植入,胎盘剥离后出血汹涌,手 子宫瘢痕上,医学上称为"凶险性前置胎 术组人员立即给予有效的子宫加压缝合 盘"。8月中旬,孕36周+的小丽再次出 术等止血措施,最后顺利止血,并为小丽 现了阴道流血,且出血量明显多于上次, 保留住子宫。不久后,小丽如期顺利出

2021-8-26 星期四 本版主编 郑璐 编辑 杨雨轩 版式 倪海连

脊柱侧弯达38度

生活报讯 (王甦 杨敬慧 记者周

琳)13岁少女饱受脊柱侧弯之苦,由

于无法挺直胸背,在人前总是没有自

信。哈尔滨市第五医院脊柱外科精准

施治,通过高难度的脊柱侧弯矫形手

术,为患者矫正了近38度的脊柱侧

开朗的孩子,但是自从脊柱出现问题

后,就开始不爱和小朋友一起玩,有时

候甚至几天不出门。父母奔走多家医

院,但是对治疗方案都不是很满意。

日前,小雨父母了解到哈尔滨市第五

医院是哈尔滨市脊柱侧弯普查中心,

接诊医生林家声为小雨进行了

二胎剖宫产妈妈

查体,通过影像学检查结果比对,小

雨的脊柱侧弯已经达到了38度,需

就带着小雨来到该院检查。

小雨今年13岁,以前是一个活泼

28岁小伙体重只有43公斤

翻身需要别人帮助 入院半年成功增重

生活报讯 (康艳立 董宇翔 记者周 琳) 近日,一名得了克罗恩病的年轻男子 在黑龙江省医院消化病院消化三科孙晓 梅主任的指导和全体医护的精心护理 下,短时间内病情明显好转,从刚入院时 重度营养不良、翻身需要别人帮助、体重 只有43公斤,到入院半年后成功增重,

小李今年28岁,5年前开始出现间 断腹痛、腹泻,期间因肛瘘行手术治疗, 并反复发作,辗转于哈市多家医院就诊, 3年前于黑龙江省医院消化病院消化三 科就诊,孙晓梅主任给予明确诊断:克罗 恩病活动期,结肠狭窄,建议患者应用生 物制剂或激素治疗,患者未同意。近3 年,小李病情逐渐加重,为寻求进一步治 疗,再次来到黑龙江消化病院消化三 科。小李此次入院前1个月体重持续下

13岁少女

时发热、腹痛、腹胀、腹泻。

入院后,医师详细询问病史,了解患 者诊治经过。孙晓梅主任查房时,对小 李进行了全面查体,仔细分析病情,建议 小李目前最重要的就是改善营养状态, 控制感染,待病情平稳后进一步检查。 不同程度的狭窄,不能经口进食,必须给 予静脉营养、抗炎、补充白蛋白等治疗。

肠内营养+生物制剂帮小伙增重

经过治疗,小李体力有所恢复,无发 热,腹痛腹泻好转,于是医生为他安排了 一系列的相关检查。根据检查结果,孙 晓梅主任决定用鼻胃管管饲营养制剂帮 助患者改善营养状态,并应用生物制剂 控制炎症反应。李锐副主任医师根据小 李体重,精确计算他每日所需热量,确定 管饲营养制剂种类、营养方式及速度,每 天查房时,仔细询问小李病情、查体,完 降至43公斤,右下腹出现痛性包块,同 善实验室检查,经过一周的肠内营养,小

以在床边活动。 考虑到小李的感染已经得到控制, 孙晓梅主任建议其可以开始应用生物 制剂,小李同意了。通过完全肠内营养 加上生物制剂的治疗,小李的病情逐渐 好转起来,半个月后体重增加4公斤, 顺利出院回家。8周后,当小李按照医 嘱再次来院注射生物制剂时,医护人员 们几乎认不出他来了,此时的他体重又 增加了12公斤;又过了12周,小李来院 用药时,体重又增加了8公斤,已经停 用管饲,肠皮瘘几乎闭合,可以正常工

"任性"大爷不按时吃药 1年犯4次脑梗

生活报讯 (田为 曹玥 记者周琳) 69岁男子得了糖尿病、高血压多年,由 于平时没有什么明显症状,一直没有按 时用药,导致一年间出现4次脑梗,最 后病情严重,来到哈医大二院神经外科 三病房寻求救治。

今年69岁的孙大爷(化姓)有高血 压病史6年,得糖尿病已有20年,由于 近些年没有出现明显症状,"任性"的孙 大爷便没有谨遵医嘱按时用药。在不 到一年的时间里,孙大爷出现了三次脑 梗,但由于情况不严重,药物治疗后有 所缓解,所以他并没有重视。在第三次 发病后不到三个月,他又一次出现了四 肢乏力、口齿不清、左侧肢体活动障碍 等脑梗征兆,再一次被送进了医院。经 过全面检查,医生发现孙大爷右侧大脑 中动脉狭窄。在进行了一周的药物治 疗后症状没有缓解,反而有加重迹象 孙大爷便来到哈医大二院神经外科三 病房寻求救治。

日前,该院神经外科三病房(脑血 管病外科治疗中心)王洪军主任医师带 领团队,为孙大爷完成了双搭桥手术治 疗,术后患者脑血流及神经功能明显改

女子换全髋关节 术后6小时可下床



生活报讯(周汐遥记者周琳) 术后6小时,刘女士就开始下床活 近日,哈医大一院群力院区骨科一动,术后48小时正常出院。此外, 病房在王文波主任的带领下,完成 免拆线皮内缝合加上术后微信线 了一例直接前侧人路全髋关节置换

骨头缺血坏死,2年 前,她曾由王文波教授 侧入路全髋关节置换 手术,恢复效果非常 好,在得知王文波主任 在哈医大一院群力院 区开设新病房后,刘女 士马上前来办理了入 院手续,王文波主任和 关节外科的医护人员 仔细研究及规划,使用 微创前路全髋关节置 换技术为刘女士完成 了右侧的全髋关节置 换术,手术过程顺利。

刘女士双侧的股

上随访,免除了刘女士的后顾之 忧。